פיתרון לתרגיל 3
שאלה 1
שאלה מס' 1.
לאדם שתי דרכים לנסוע לעבודתו בתום יום עבודה, דרך המנהרה או דרך הגשר. הוא נוסע דרך המנהרה בהסתברות 0.6. אם הוא נוסע דרך המנהרה, הוא פוגש רמזור שמורה אדום בהסתברות 0.4, ולאחר מכן נכנס לסופרמרקט  בהסתברות 0.3. אם הוא נוסע דרך הגשר הוא נתקל בפקק תנועה בהסתברות 0.6 , ולאחר מכן מבקר את הוריו בהסתברות 0.2. 


א.  מה הסיכוי שאותו אדם יגיע לביתו בלי להתעכב בדרך?


ב.  ידוע שהאדם התעכב בדרכו הביתה. מה ההסתברות שהעיכוב נבע מכך שנעצר בפקק תנועה וגם ביקר את הוריו.


ג.   ידוע שהאדם התעכב בדרכו הביתה . מה ההסתברות שהעיכוב נבע מכך שנעצר ברמזור אדום בלבד?

פתרון :
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ג. 
[image: image3.wmf]2709

.

0

38

.

0

1

7

.

0

4

.

0

6

.

0

)

|

Re

'

(

=

-

×

×

=

Ç

GotDelayed

dLight

nts

tVisitPare

Didn

P

.

שאלה מס' 2.
[image: image4.png]A new test has been devised for a quick determination of disease X. Tn a preliminary trial,
600 patients suspectod of having X are adminksteral the test yielding 494 positives and
106 negatives. More intensive, expensive, and imvastve diagnastic procadures confirm that
anly 471 of the pasitives are true positives, bt that moreover 25 of the “negatives” actually
did have the disease.
Fstimate the sensitivity and spectcity of the test.
Suppose that the test is applied to screen a population in which X has a prevalenoe
of 10%. Fstimate the positive prodictive value of the test, using the unbiased estimates
of sensitivity and specificity.





פתרון :
[image: image5.png]‘The information from this problem can be summarized by the following 2 x 2 table

Disease
Absent Present
Negative[81  [25 106
Positive [23  [471  [494

Test

104 [496  [600

a The sensiivityis estimated by 471/496=0.9496
‘The specifiity is estimated by 81/104=0.7788

b To get the posifive predictive value, use Bayes' formula, giving
0.1% 0.9496 = (0.1 x 0.9496 + 0.9 x 0.2212) = 0.3230
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